11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 15:47:51

dopmupoBaHusi 3aKm0ueHust Bpaua: 05.11.2009 19:42:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115004/answer/115036




KpoBs B Moue 1 onyxofnb Ha Y3U - 3T0 0ueHb 00JIbINasi BEPOSTHOCTh HAJIMUUS 37I0KaYeCTBEHHOT'0
HOBOOOpa30BaHUA (HampuMep, pak mo4yku). BamM Hafo HeMeaIeHHO 00paTUTLCS Ha KOHCYIbTAINIo K
OHKOYPOJIOTY B 00JIaCTHOM OHKOJUCIIAHCEPe, IPOUTH 06CieoBaHeE AJIs BHISBIEHUS UCTOYHUKA
KpoBOTeueHUs (B epByto ouepens KT). He TaaUTE C BU3UTOM.



